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ROMÂNIA 
JUDEŢUL BOTOŞANI 
COMUNA LEORDA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LEORDA 

 
 

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 31.03.2026, în şedinţa ordinară a consiliului local Leorda 

convocată prin Dispoziţia nr.  20 din 26.03.2026, ora 13.00 
 

Ședinţa este deschisă de dl. primar Ștefan Dulgheru. La şedinţă participă un număr 
de 11 consilieri din 11 convocaţi prin Dispoziţia primarului. Materialele înscrise pe 
ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali în format letric și electronic.  

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.  
 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 
 

1. Aprobare proces verbal şedinţa ordinară din 26.02.2026 
2. Aprobare proces verbal ședința extraordinară-de îndată din 24.03.2026 
3. Proiect de hotărâre privind aprobare Regulament și tarif închiriere buldoexcavator 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 

2025 
5. Diverse 

 
Se solicită suplimentarea ordinii de zi de către dl. primar, cu următorul proiect de 

hotărâre: 
Proiect de hotărâre privind aprobare aderarea și asocierea Comunei LEORDA LA 

Asociația APIConsult 
 
Se supune la vot ordinea de zi împreună cu suplimentarea propusă.  
Este aprobată cu un număr de  11 voturi pentru din 11 consilieri prezenți.  
Dl. Primar predă conducerea ședinței președintelui de ședință. 
 
Președintele de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi: 
 

 1. Aprobare proces-verbal al şedinţei ordinare din 26.02.2026 
 
Nu sunt obiecții la procesul verbal supus aprobării. 
Se supune la vot procesul-verbal în forma prezentată. 
Se aprobă cu 11 voturi pentru. 
 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 
 
2. Aprobare proces verbal ședința extraordinară-de îndată din 24.03.2026 
 



2 
 

 
 

 
Nu sunt obiecții la procesul verbal supus aprobării. 
Se supune la vot procesul-verbal în forma prezentată. 
Se aprobă cu 11 voturi pentru. 
 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 

 
 
3. Proiect de hotărâre privind aprobare Regulament și tarif închiriere 

buldoexcavator 
 
 

Dl. primar – prezintă proiectul. A fost înaintat la comisii. Ați văzut despre ce este 
vorba. Cel mai important, prețul carburantului a explodat. Să închiriem cu 100 de lei și să 
punem motorină de 120 lei, nu este normal. Am considerat că este necesar acest proiect. 

Dl. Maloș - erste adevărat. Nu este vorba doar despre motorină, este și omul care 
lucrează pe el, prețul pieselor și restul. 

Dl. Grădinaru – se putea face mai demult. Este bine și acum. Nu se poate merge cu 
același preț ca până acum.Este în regulă, mai vin niște bani la bugetul local. 

 
Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
Se aprobă cu 11 voturi pentru. 
 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 4 al ordinii de zi: 
 

 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar 

pe anul 2025 
 

Dl. primar – prezintă proiectul. A fost înaintat la comisii. Dacă aveți 
neclarități, așteptăm întrebări. 

Dl. Grădinaru – este supus aprobării în termen, la fel ca anul trecut. Am 
văzut că anumite prevederi sunt depășite în anumite capitole, cheltuielile, la fel, 
sunt făcute bine. Avem specialiști în cadrul primăriei.  

 
Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
Se aprobă cu 11 voturi pentru. 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 5 al ordinii de zi: 
 

5. Proiect de hotărâre privind aprobare aderarea și asocierea Comunei 
LAEORDA LA Asociația APIConsult 
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Dl. primar – prezintă proiectul. A fost înaintat la comisii. Este foarte greu să dai un 
om afară. Trebuie să ne gândim că avem doar oameni pentru curățenie. Am analizat 
și aceasta ar fi o formă să putem păstra oamenii la primăriei. De la SVSU ni se cere 
să abagajăm la școală se solicită asistent medical, toți au oameni importanți pentru 
ei. Asociația ar fi soluția ideală în acest moment. 
Dl. Grădinaru – mai concret, suntem în situașia de a reduce personalul. Nu am 
reușit să parcurg materialul. Ce reprezintă această entitate. 
Dl. primar – avem un număr de 14 posturi alocate. Pentru a nu depăși numărul de 
salariați, aceasta este portița. La anul v-a fi mai greu. 
Dl. Grădinaru – cu ce ne ajută această asociere mai exact? 
 Dl. primar – noi suntem asociați aici pe misiunile de audit. Aceeași treabă este și 
cu muncitorii de la noi. Vom trece 2 angajați la ei, pentru a nu-i da afară. 
Dl. primar – să ne gândim cum mergem la un salariat și-i spunem că îl dăm afară? 
Dl. Grădinaru – nici eu nu sunt de acord cu plecarea unor oameni. Dacă aceasta 
este soluția, suntem de acord, fără probleme.  
Dl. secretar – noi ne luptăm, cu posturile exceptate, să vedem ce reuțim. Aceasta 
este o soluție de avarie și în caz de urgență. 
 
 

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
Se aprobă cu 11 voturi pentru. 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 6 al ordinii de zi: 
 

6. Diverse 
 
Dl. Grădinaru – piatră (sub formă de glumă) 
Dl. primar – așteptăm bugetul și imediat vom vedea. Sunt întradevăr câteva 
drumuei care sunt destul de afectate. Imediat după buget și când ne permite vremea, 
vom acționa să rezolvăm cât mai repede. 
 
 

 
Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 

 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                          SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
MARIN MAGDA                   LUNGU CORNEL 


